Spojitost funkce.

Dodefinujte funkeci f v bodé xy tak, aby byla v tomto bodé spojita, pokud je to mozné:

a)  f(z)= Siix . z9=0 [£(0) =1]
by f(a) = tgjx =0 [£(0) = 3]
0 f@="T1 w=0 [£(0) = 0]
d) flx) = sixnzx ;o xo=0 [nelze dodefinovat]
[ = z€(0,1) B _
e) f(x)_{Q_x e (L)’ zo =1 [f(1)=1]
0

[nelze dodefinovat]

Rozhodnéte, které z uvedenych funkei jsou spojité:

a)  f(z) =Inv1—2? [spojitd v (—1,1)]

4 +1 ol
by f(») = pr— [spojita v Dy]
¢)  flx) =ele-ll [spojitd v R]
d)  f(x) = sgn(sinz) [nenf spojitd v bodech k]

Rozhodnéte, které z uvedenych funkei jsou spojité

z? r € (—o0,1)
_ s
a) f(x) { 2r—1 z€(l,400) [spojita]
0 T e (—OO, 0> ..
b = t4
) f(x) { l—e= 2 e (0,400) [spojitd]
1/ 0
¢) f(z) = { Z v [nespojitd v bodé 0]
xr =
d) f(z) = { sing = #0 [nespojitd v bodé 0]
0 r =
Ukazte, ze rovnice f(x) = 0 mé kofen a naleznéte jeho pfibliznou hodnotu
a) flx)y =23 +32—-6 [2p = 1,2875]
b) f(z) = 2" + 22 + 182 — 6 [xo = 0,196]

Rozhodnéte, které z funkci jsou na uvedené mnoziné omezené:

sin ¢

W) J@) =7, w€(0tx)i b)) =eTTHL w e (—o0400);

¢) fl&)=2%Inx, x€(0,400); d) fle)=V4—2%, x€(-22).

[2) omezend; b) omezend; c) pouze zdola omezend; d) omezend]

Rozhodnéte, zda ma funkce f inverzni funkci a uréete ji

a) flx)y=+vx -1 [f_l(x)zl—l—xz; xE(O,—I—oo]

b) flx) =]z —1] [nem4 inverzni funkei]
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Funkci f dodefinujte v bodé zq tak, aby byla spojitd, pokud je to mozné

[nelze dodefinovat]

[nelze dodefinovat]

a) f(a:):xsiné, o =0
2 _
b) f(x):xx—_i_ll, zo = —1
0 f)= s wm=1
H =" =0
e) f(x)—%, zg =0
22
f) flx) = anz’ o =10
Rozhodnéte, zda jsou uvedené funkce spojité:
1
R Y/
b) flx) =sinv1 + 22
9 f@) =tje—1)
d) f(x) = eIl
e) flx) |J:2 - 4|
f) f(z) = sgn (2% - cos z)

[spojitd v (—1,1)]

[spojitd v R]

[spojitd v (—oo, 1) a (1, 4+00)]
[spojitd v R]

[spojitd v R]

nespojita v g +kr, kEZ

Rozhodnéte, zda jsou uvedené funkce spojité:

l,Z

a) fa)=41

. T
Sl —x

Cos ¥

b)
)

¢

L N

z € (—o0,0)

re(0,1)

z € (1,400)
z € (—00,0)
z€(0,3)

z € (3,400)
z € (—00,0)

z€{(0,1)
z € (1,400)

1 =z raciondlni

Q)

. {
- {

z+1
) = {

0 =z iracionalni

[nespojitd v bodé 0]

[nespojitd v bodé 0]

[nespojitd v bodé 0]

[nenf spojitd v zddném bodé]

Urcete ¢isla a a b tak, aby funkce f byla spojita:

0
a+e®

l,Z

b) fle) =4 ax+b
Nz

0 s =]

z € (—o0,0)
z € (0,40)
z € (—o0,0)
z€(0,1)
z € (1,400)



c) flz)=< z+2 z€(0,3) [neexistuje]
b € (3,40)
a S ( 00 —z)

d) fx) = 2cosx+ 3 J:E< > [a=3,b=1]
b € (m, —|—oo)
a € (=00, 1)

e) f(z) = (;—_1; ze(=1,1) [neexistuje]
b z € (1,400)

Ukazte, ze uvedend rovnice ma kofen a pfiblizné jej najdéte:

a) 2 =2zt —2?—-5=0 [zo € (2,346, 2,347)]
b) sine—x+1=0 [xo € (1,93,1,94)]
O tgr—2=0, z€ (og) [0 € (1,16,1,17)]

Rozhodnéte, které z funkci jsou na uvedené mnoziné omezené:

VE—1

a) flx) = Pt z € {0,40) [je omezen4]
1
b) flz) = — T €(-2,2) [nenf omezend, neni definovand v bodech +1]
x
¢) flx) = ¢ , x€(l,400) [je omezen4]
x
1—2 1 . [
d) flz) =1In T2 x € <0, §> [je omezen4]
e) flz) =sinv1 4+ 2% 2 € (—o0,+0) [je omezen4]
f) f(z) =2]z| -2, ze(-1,2) [je omezeni]

Dodefinujte funkci f(x) tak, aby byla spojitd v R:

) f)=sin sin [£(0) = 0
b )= = A1) = 0]
¢) flx) = % [nelze dodefinovat v bodech 1 a —1]
O f@)= (- e+ F(-2) = 0]
Necht F'= fog a G=go f. Rozhodnéte, zda jsou funkce F' a G spojité, jestlize
a)  f(z)=sgnz; g(z) = 2(1 —2?) [F' nenf spojitd v bodech 1, 0, —1; G je spojitd]
by flz)=sgnw; g(z) =1+ % cos T [F je spojitd; G neni spojitd v bodé 0]




